

梦想激扬，就是这 young

青岛少年儿童花式活动“预热”庆祝自己的节日

童心不泯，笑语常新。5月30日，青岛部分小学、幼儿园提前开启花式庆六一模式，孩子们“预热”自己的节日。丰富多彩的活动、精美的礼物和老师、家长等大朋友的陪伴，传递出爱与关怀的温度，也为孩子们筑起一道通达未来的坚实桥梁，让他们深切感受到社会各界对他们的关爱与期望，每个孩子的脸上都洋溢着幸福的笑容，梦想激扬、快乐成长的火热氛围拉满。

“红领巾”表白祖国

30日上午，由市南区委宣传部、市南区教育和体育局等主办的“强国复兴有我”歌嘹亮激扬梦想——市南区2024年“红领巾爱祖国”庆六一主题队日活动启幕。

在位于龙口路40号的华岗故居，青岛太平路小学朝气蓬勃的学生代表们探寻名人故居的红色记忆，开启筑梦之旅。学校还邀请了各行各业榜样人物、先锋代表与同学们共同参与活动。“同学们，你们不仅是每个家庭的希望，更是祖国的未来。”山东省优秀军休干部、青岛市关工委课后教育指导团团长刘长敏受邀进行红色宣讲，以深入浅出的方式向同学们分享了自己服役期间和战友驾驶军舰驰骋远海大洋，执行多次重大军事训练任务和出访任务的经历，勉励同学们以梦为马不负韶华，从天真烂漫的“红领巾”努力成长为建设祖国的“主力军”，在以前辈荣光照亮的新“航线”上，勇往直前。齐鲁名校长、青岛太平路小学校长于庆丽则寄语孩子们在担当自己的使命和责任，不断迸发成长活力，成为堪当民族复兴重任的时代新人。

活动现场，太平路小学学子们还进行了红色诗歌朗诵展示，学校红领巾讲解员在名人故居事迹展厅宣讲，引领小伙伴们学史感恩、崇尚英雄、奋斗自强，激励大家在今后的成长道路中铭记红色精神，传承红色基因，为祖国的建设贡献自己的力量。

来自青岛香港路小学、青岛澳门路小学、青岛南京路小学等其他9所市南区小学的学子们则分别集结于青岛地质科普馆、青岛奥帆博物馆、中国水产科学研



青岛太平路小学学子探寻名人故居，开启筑梦之旅。张琰 摄



市北区宝应路幼儿园组织孩子们玩起“水枪大战”。

究院黄海水产研究所等9个点位，他们或与榜样一同唱响国歌，或呐喊复兴有我强音，或与劳模深度对话，或体悟科学家精神，或沉浸式探访展望城市更新建设的美好图景……形式新颖、载体多元、内

容丰富的活动让红色教育入耳、入脑、入心、入行。同学们纷纷表示，通过参与主题活动队日活动，增强了民族自豪感和文化自信心，他们将赓续红色血脉，传承红色基因，从活动中汲取不断前行的力量。

玩转“脑洞”嘉年华

六一儿童节是属于孩子们的节日，是他们展现活力与创意的舞台。市北区教育和体育局关注每一个孩子的成长，致力于为他们创造一个充满爱与希望的美好童年，在这个特别的日子里，指导各幼儿园为孩子们设计了不少缤纷多彩、“脑洞大开”的庆祝活动。

倾听传声筒里的“悄悄话”，玩转油水分离的漆扇、动手制作火箭发射小模型……市北区第一实验幼儿园庆六一乐翻天科技嘉年华活动，通过一系列富有创意和趣味性的科技小实验，让幼儿在轻松愉快的氛围中感受科技魅力，激发对科学的兴趣和好奇心。市北区四方幼儿园创建了“慧玩童年”游戏课程，为期一周的“六一·慧·玩嘉年华”活动，满足孩子们的童梦之旅。市北区人民路幼儿园里的迷宫、魔尺、智力魔珠、棋类游戏、挑战拼搭等益智游戏项目让孩子们脑洞大开庆六一。

迪士尼花车巡游、童话剧演出、梦幻魔术表演……市北区宝应路幼儿园为孩子们开启了一场童话王国炫彩之旅，还组织他们玩起“水枪大战”。华丽的舞台、经典的故事，让孩子们置身童话世界，幼儿园邀请家长共同参与，和孩子一起找回纯真快乐。市北区瑞安幼儿园组织了五彩泡泡日、开心美食日、梦幻帐篷日、亲子游园日，让孩子与家长们走进大自然，享受集体同游的快乐。市北区高安路幼儿园紫台园区组织亲子摄影展、亲子游戏嘉年华等活动，让家长和孩子一起在阳光下放飞自我，共享童年快乐时光。

市北区宝城幼儿园保利百合园区和市北区利津路幼儿园将庆六一策划活动主导权交给孩子，鼓励他们说出自己的六一愿望。此外，市北区通榆路幼儿园让孩子们根据喜好，发散思维大胆作画，在五彩斑斓的童“画”世界中快乐过节。市北区恒苑幼儿园则举办“以爱育爱 难忘六一”爱心义卖活动，孩子们将义卖收益全部捐赠给青岛市儿童福利院。市北区道口路幼儿园的节日集市和市北区延吉路幼儿园的“园长杯”足球赛，则注重培养孩子们的生活技能，助力全面发展。

记者 张琰 于娜 实习生 范胜瑶

校园普法巡展走进四方小学



青岛四方小学学生认真阅读法律故事。

相关领导和嘉宾共同参加此次启动仪式。

在50块普法展板前，学生们阅读着自己喜欢的法律故事。普法展板内容涵盖《中华人民共和国预防未成年人犯罪法》条文图片巡展、中国法律历史人物和故事巡展、“身边的法律故事”巡展、中国宪法发展史巡展、榜样的力量巡展，共五大板块，既能让学生直观看到图文并茂的普法内容，又能直接感受到法律的广泛性和严肃性。

学校将以本次活动为契机，通过组织主题班会、讲法律故事、诵读三字经、邀请专家讲座、组织模拟法庭等丰富多彩的形式，加强普法知识宣传，积极探索学校、家庭、社会三位一体的协同教育模式，把法制教育融入德育工作、课堂教学、校园文化、实践体验中。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于娜)

本报5月30日讯 为增强学生的法治意识，引导学生遵纪守法，为健康成长扣好人生第一粒扣子，5月30日，市北区校园普法巡展第一站走进青岛四方小学。在学校五年级3班全体学生齐声朗读《中华人民共和国预防未成年人犯罪法》三字经，拉开校园普法巡展活动的帷幕。市北区关心下一代工作委员会、共青团市北区委员会、区司法局、区法院等

市儿童福利院孩子们庆六一



市儿童福利院师生同台演出精彩节目。

本报5月30日讯 30日，市儿童福利院举办“爱暖童心 情暖六一”联欢会。现场节目精彩纷呈，欢声笑语不断。

气球拱门、卡通展板、温馨舞台、奇趣动物、诙谐小丑，市儿童福利院为孩子们精心打造了这场充满童趣的演出，为孩子们搭建出美轮美奂的舞台。市儿童福利院特殊教育学校师生带来的表演唱《外婆的澎湖湾》《小美满》，手语舞《听我说谢谢你》等节目，赢得观众阵阵掌声和喝彩。社会各界爱心人士代表为所有参演小朋友颁发礼品，同他们一起切开象征着爱与幸福的多层蛋糕，甜蜜与喜悦的气氛溢满全场。 (记者 陈小川)

快乐六一，与爱同行

青岛市中心血站推出爱心献血活动

本报5月30日讯 记者从青岛市中心血站获悉，六一儿童节当天上午9时至下午4时，全市爱心献血屋将推出“快乐六一，与爱同行”活动，即家长献血时带14岁以下儿童，可获赠盲盒一个。

6月1日下午3时至晚9时，台东商业步行街爱心献血车将推出“妙趣抽奖，童心童趣继续”活动，爱心市民成功献血后，即可现场抽奖，中奖率为百分之百。

(记者 于波)